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2011年秋季九年级第二次月考数学试卷
命题人：鄂州实验中学  张志明

1、 选择题（每题3分，共30分）

1、要使二次根式
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有意义，那么x的范围是（   ）

A、
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2、下列计算：（1）
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，其中正确的有（  ）

A、1个      B、2个      C、3个      D、4个

3、
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和
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的大小关系是（     ）
A、
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   C、
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  D、不能比较

4、关于x的一元二次方程
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，下列说法正确的是（     ）

A、有两个解
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                  B、当
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时，有两个解
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C、当
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时，有两个解
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    D、当
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时，方程无实数根

5、一个小组若干人，新年互送贺卡，若全组共送贺卡72张，则这个小组共（     ）

A、12人        B、18人        C、9人         D、10人

6、有下列图形：平行四边形、矩形、等腰三角形、线段、菱形，其中既是轴对称图形又是中心对称图形的有（      ）

A、5个         B、4个         C、3个         D、2个

7、下列说法正确的是（    ）

A、正五边形的中心角是108
[image: image22.wmf]°

        B、正十边形的每个外角为18
[image: image23.wmf]°

 

C、正五边形是中心对称图形         D、正五边形的每个外角是72
[image: image24.wmf]°


8、如果一直角三角形的三边为a、b、c，
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，那么关于x的一元二次方程
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的根的情况是（      ）

A、两等根     B、两异根   C、没有实数根   D、无法确定根的情况

9、如图，
[image: image28.wmf]M
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与x轴切于原点，平行于y轴的直线交圆于P、Q两点，P在Q的下方，若P点的坐标为（2,1），则圆心M的坐标为（      ）
A、（0,3）      B、（0，
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）      C、（0,2）      D、（0，
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第16题图
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10、如图所示，半
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的直径在梯形ABCD的底边AB上，且与其余三边均相切，若BC=2，DA=3，则AB长为（      ）

A、4       B、5      C、6         D、不能确定
2、 填空题（每题3分，共24分）
11、若
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12、若
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是一个完全平方式，则k=             .

13、已知
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是方程
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的一个根，则方程的另一根是             .

14、设
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，用含m、n的式子表示
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15、如图，
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，半径为2的
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切BC于C，若将
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在CB上向右滚动，则当滚动到
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与CA也相切时，圆心O移动的水平距离为             .
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16、已知圆内接正三角形的边长为a，则同圆外切正三角形的面积为             . 
[image: image79.emf]�

第10题图

�

O

�

C

�

B

�

D

�

A

17、观察下列各式：
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，
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，请你将猜想到的规律用含自然数n（n
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）的代数式表示出来是             .
18、如图所示，四边形ADEF为正方形，
[image: image49.wmf]ABC

V

为等腰直角三角形，D在BC边上，
[image: image50.wmf]ABC

V

的面积等于98，BD：DC=2:5，则正方形ADEF的面积等于             .
3、 解答题（本题共66分）
19、计算：
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          （6分）
20、（10分）关于x的方程
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有实数根。

（1）求k的取值范围；（2）是否存在实数k，使方程有两不等实根且他们的倒数和为0？若存在，求出k值；若不存在，说明理由。
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21、（10分）如图，在平面直角坐标系中，
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ABC的顶点坐标分别为A（-2,3）、B（-3,2）、C（-1,1）。（1）若将
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ABC向右平移3个单位长度，再向上平移1个单位长度，请画出平移后的
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；（2）画出
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绕原点旋转180
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后得到的
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；（3）
[image: image59.wmf]```

ABC

V

与
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关于某点中心对称，请写出对称中心的坐标：            .
（4）顺次连接C、
[image: image61.wmf]1

C

、C`、
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C

、C，所得到的图形是中心对称图形吗？简述理由。
22、（10分）美化城市、改善人们的居住环境已成为城市建设的一项重要内容。某市城区近几年来，通过拆迁旧房、植草、栽树、修建公园等措施，使城区绿地面积不断增加（如图）。
（1）根据图中所提供的信息，回答下列问题：2001年的绿地面积为       公顷，比2000年增加了       公顷。在1999年、2000年、2001年这三年中，绿地面积增加最多的是                            
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       年。

（2）为满足城市发展的需要，计划到2003年使城区绿地面积达到72.6公顷，试求这两年（2001—2003）绿地面积的年平均增长率。
23、（10分）如图，已知等边
[image: image63.wmf]V

ABC，以边BC为直径的半圆与边AB、AC分别交于D、E，过点D作DF
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AC于F。
（1）判断DF与
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的位置关系，并证明你的结论；
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城区每年年底绿地面积统计图
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（2）过F作FH
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BC于H，若等边
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ABC的边长为8，求AF、FH的长。
24、（10分）操作：在
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ABC中，AC=CB=2，
[image: image69.wmf]C

Ð

=
[image: image70.wmf]90

°

，将一块三角板的直角顶点放在斜边AB的中点P处，将三角板绕点P旋转，三角形的两直角边分别交射线AC、射线CB于D、E，图（1）、（2）、（3）是旋转三角板得到的图形中的其中三种。

探究：（1）三角板绕点P旋转，观察线段PD与PE之间有什么大小关系？它们的关系为

       ，并以图（2）为例加以证明；
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   （2）三角板绕点P旋转，
[image: image71.wmf]V

PBE能否成为等腰三角形? 若有，求出CE的长；若没有，说明理由。
25、（10分）如图所示，直线
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与x轴、y轴分别交于A、B两点，直线BC交x轴于D，交
[image: image73.wmf]V

ABO的外接圆
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于C，已知
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（1）求证：MC
[image: image76.wmf]^

OA；（2）求直线BC的解析式。
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